

50 миллионов франков за бриллиант



© Christie's

Редкий розовый бриллиант The Pink Legacy был продан вчера на аукционе Christie's в Женеве за рекордные 50 375 000 франков, т.е. за 2 656 909 франка за карат. Это самый дорогой розовый бриллиант в истории торгов Christie's.

В аукционе были зарегистрированы участники из 51 страны и 6 континентов. Самую большую ставку через 5 минут после начала торгов сделал американский ювелирный дом Harry Winston, входящий в швейцарскую группу компаний Swatch Group.

Бриллиант был переименован в The Winston Pink Legacy и станет частью коллекции Harry Winston. «Мы гордимся тем, что продолжаем традицию Winston по приобретению лучших драгоценных камней в мире», - отметила президент и главный исполнительный директор Swatch Group / Harry Winston Найла Хайек.

Напомним, что розовый бриллиант весом 18,96 карата ранее принадлежал семье Оппенгеймер. Он имеет восьмиугольную ступенчатую изумрудную огранку и относится к бриллиантам типа IIa. The Winston Pink Legacy - один из самых редких драгоценных камней в мире, так как обладает не только внушительными размерами, но и насыщенным розовым цветом. Геммологический институт Америки (GIA) квалифицировал цвет алмаза как Fancy Vivid. Только один из 100 000 бриллиантов обладает достаточно глубоким цветом, чтобы получить такую характеристику. Подробнее о камне и исторических розовых бриллиантах мы рассказывали [здесь](#).

Source URL: <https://nashagazeta.ch/breaking-news/50-millionov-frankov-za-brilliant>